
Vážení občané, 

dovolujeme si Vás podrobněji informovat o plánované dopravní situaci, která se dotkne naší obce v 

následujících měsících. 

V období od 16. dubna do 30. června 2026 dojde k úplné uzavírce silnice č. III/27921 v úseku Všeň – 

Olešnice, a to z důvodu celoplošné opravy povrchu vozovky. Investorem této akce je Liberecký kraj. 

 Tato uzavírka si vyžádá vedení objízdných tras, přičemž jedna z nich bude vedena přes obec Kacanovy.  

Z tohoto důvodu je nutné počítat s nárůstem dopravy, a to jak osobních automobilů, tak i autobusové 

dopravy.   

Trasa autobusové dopravy (netýká se běžné linky 301 Kacanovy – Turnov, ta se nemění) 

Po dobu uzavírky bude zavedena výluková autobusová doprava, která se dotkne i naší obce. Autobusy 

linky 355 (Turnov – Všeň – Olešnice - Vyskeř) pojedou následovně: 

• Ve směru z Turnova pojedou autobusy přes Mašov a Podháj na Všeň (zastávka Malá Strana), 

dále do Ploukonic, kde se otočí. Následně budou pokračovat bez zastávek přes Kalužník a 

Kacanovy směrem do Olešnice. V úseku Kacanovy - Olešnice pojedou autobusy nahoru kolem 

koupaliště po místní komunikaci, která není běžně pro autobusovou dopravu využívána. V 

Olešnici bude zřízena náhradní zastávka na okraji obce u rybníka, odkud budou spoje 

pokračovat dále na Vyskeř. Cestující z Olešnice, kteří budou cestovat ve směru do Turnova, 

budou nuceni jet přes Vyskeř. 

• Ve směru z Vyskře na Turnov pojedou autobusy bez zastávek přes Mladostov a Kacanovy do 

Ploukonic, kde se opět napojí na svou standardní trasu do Turnova. 

Více informací na stránkách www.iidol.cz/aktuality/aktualni-uzavirky-a-vyluky/ 

 

Uvědomujeme si, že tato situace může přinést dočasné komplikace v dopravě i snížený komfort bydlení, 

a proto Vás tímto prosíme o trpělivost, ohleduplnost a zvýšenou opatrnost vůči ostatním účastníkům 

silničního provozu. 

 

Omlouváme za veškeré komplikace, které tato dopravní opatření přinesou, ale jedná se o nezbytné 

práce vedoucí ke zlepšení stavu komunikací v okolí.  

 

Aktuální informace a změny budou zveřejňovány na stránkách obce www.obec-kacanovy.cz nebo sms 

zprávou. 

 

Děkujeme Vám za pochopení a vstřícný přístup k této dočasné situaci. 

 

OBEC KACANOVY 
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